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Продольная несимметрия
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Решаем полученное уравнение относительно одной неизвестной Uc
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Поперечная несимметрия
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Так как

====++++++++==== 021 AAAA IIII

++++−−−−++++
−−−−

==== )
Z

U
(

Z

UE

2

2A

1

1AAЭ 0)
Z

U
(

0

0A ====−−−−++++



А А А
А

1 2 0

U U U
E

3 3 3 0
Z Z Z

−−−−
− − =− − =− − =− − =

Из схемы
прямой 
последовательности

Из схемы
обратной
последовательности

Из схемы
нулевой
последовательности



Схема прямой  и 
обратной последовательности
такие же как и  при КЗ на землю
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Пример:
ЭДС генератора симметричны и
Е
А
=500 (В). 

Определить в показательной форме напряжение 
U
С

, если Z
Г1,2,0=Z

Д1,2,0= j25 (Ом),
ZN= Zn=-j10 (Ом).
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a e
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Zg 25i:= Zd Zg:= ZN 10i−:= Zn ZN:=
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Z1 Zg Zd+:= Z2 Z1:= Z1 50i=
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